Numeération

Les Wm qui; ont 10, 100 ouw 71000 noun
Evomples

4 (4dixiomes) ; 13 (13centiomes) ; 80 (80 milliomes).
10 700 7000

Qmmmﬁ’mté,m 70, 100 6w 71000, om obtient
des nombhes 10 fois, 100 fois, 1000 fois plus petits que
U 'umité,
Exemples : Tdivisé pan 10 = 1 (wn dixiéme)

70

7 divisé par 700 2> 1 (u/nce/nae/me)
700

1 divisé pan 1000 > 1 (un milliome)
1000

Numeération

Les bﬁzactwm, gui ont 10, 1700 ouw 71000 pour
Exemples

4 (4 diniomes) ; 13 (13 centiomes) ; 80 (80 milliomes).
70 700 7000

demdwmf’wwtéﬁm 70, 100 6w 7000, on obtient
des nombues 10 fois, 100 fois, 1000 fois plis petits que
'unité.
Exemples : 1 divisé pan 10 = 1 (wn dinieme)

70

7 dimisé par 700 2> 1 (mc&rztwme)
700

1dinisé par 1000 > 1 (wn milliéme)
71000




